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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Satuan Pendidikan  :  SMP NEGERI 1 KRAKSAAN 

Mata Pelajaran   : Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 
Materi Pokok   :  Mengenal Negara-negara ASEAN 
Kelas/ Semester  :  VIII / Ganjil 

Alokasi Waktu  :  2 X 40 Menit 

Kompetensi Dasar IPK 

3.1 Memahami perubahan keruangan dan interaksi antarruang 

di Indonesia dan negara-negara ASEAN yang diakibatkan 

oleh faktor alam dan manusia (teknologi, ekonomi, 

pemanfaatan lahan, politik) dan pengaruhnya terhadap 

keberlangsungan kehidupan ekonomi, sosial, budaya, politik. 

4. 1 Menyajikan hasil telaah tentang perubahan keruangan dan 

interaksi antarruang di Indonesia dan negara-negara ASEAN  

1. Mengidentifikasi Negara-Negara ASEAN 
2. Mengidentifikasi letak Negara-negara 

ASEAN 
3. Menjelaskan kondisi Geografis Negara 
ASEAN  

4. Menelaah Krakteristik Negara-negara 
ASEAN 

5. Menelaah Keadaan Negara ASEAN 
khususnya Indonesia Pada saat terjadinya wabah 
Covid-19 

6. Menyajikan hasil telaah  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model Discovery learning peserta didik dengan benar dapat : Mengidentifikasi, Menjelaskan, 

Menelaah tentang Negara-negara ASEAN dengan penuh tanggung jawab, dan rasa syukur; serta menyajikan  

hasil telaah dengan percaya diri dan santun. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Aktifitas Pembelajaran 

Pendahuluan 1. Guru menyampaikan salam pembuka, dan mengecek kehadiran siswa pada kelas online 

melalui google classroom. 

2. Guru memberikan motivasi kepada siswa untuk teteap semangat belajar meskipun dengan 

cara Daring, dan meminta siswa untuk segera menghubungi guru jika ada kendala. 

3. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan siswa di google classroom serta 

memberikan video tutorial pengumpulan tugas. 

Kegiatan Inti 1. Peserta didik mengamati video melalui google classroom yang diberikan oleh guru.  

2. Peserta didik bertanya jika ada yang tidak mengerti setelah melihat tayangan video. 

3. Peserta didik membuka LK yang telah diberikn oleh guru melalui google classroom dan 

mengerjakannya bersama teman dengan cara diskusi melalui whatshap. 

4. Peserta didik  bersama tim mengerjakan LK dengan berbantukan whatshap, LK yang 

diberikan guru di download terlebih dahulu untuk mengerjakannya. 

5. Peserta didik bekerja secara kelompok untuk membahas permasalahan dengan mengali 

informasi dari berbagai sumber , di Hangout Meet / Google Classroom.  

6. Masing-masing siswa mengumpulkan hasil LK melalui google classroom dengan 

mengupload di setiap akun classroom masing-masing. 

7. Peserta didik bersama guru mendiskusikan pekerjaan kelompok 

8. Peserta didik mendapatkan kesempatan untuk bertanya mengenai materi yang belum 

dipahami. 

7.Peserta didik bersama guru menyimpulkan Materi ASEAN dengan menghubungkan dengan 

kondisi berkaitan dengan keadaan sekarang (covid 19) 

Penutup 1.Peserta didik diminta melakukan refleksi  

2.Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah dan selalu menjaga 

kesehatan dan menjaga jarak terkait covid 19. 

3. Guru memberikan apresiasi kepada seluruh siswa yang sudah mengerjakan dengan cara 

memberikan nilai di masingmasing akun classroom. 

4.Guru memberikan tugas pembelajaran untuk pertemuan yang akan datang 

C. ALAT, MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 1) Alat : Smartphone, Laptop, Kertas, dan Alat Tulis. 2) Media : 

Internet, Video, tentang ASEAN. 3) Sumber belajar : Buku Guru dan Buku Siswa kelas VIII. SMP/MTs 

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia 2017. 

D. PENILAIAN  : Penilaian Sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran online dan disiplin 

waktu dalam mengerjakan tugas yang diberikan. Penilaian Pengetahuan : Tugas tertulis LK Penilaian 

Keterampilan : Unjuk Kerja Kegiatan pembelajaran online. 

 

Mengetahui,         Kraksaan, 28 Juni  2020 

Kepala SMP Negeri 1 Kraksaan      Guru Mapel, 
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Lampiran : 1. Lembar Kerja 

 

LEMBAR KERJA SISWA 

 

Perhatikan Peta Buta ASEAN dibawah ini !!! 

 

 
 

Negara-negara ASEAN 

      
 

                              
 

 

https://www.google.com/search?q=peta+buta+ASEAN&safe=strict&sxsrf=ALeKk03t4WaKm900_b6KZlRbvXUM
mypOrw:1593321700722&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwjC2-

_v4aPqAhWL6nMBHenlBU8Q_AUoAnoECA0QBA&biw=1366&bih=609 
1. Dari data di atas cocok kanlah peta buta ASEAN  dengan memindahkan gambar bendera Negara ke peta 

buta diatas dengan cara mencopy bendera kemudian letakkan ke peta buta secara tepat ! jika gambar 

bendera terlalu besar, kecilkanlah terlebih dahulu ! 

2. Mengidentifikasikan  letak Negara-negara ASEAN ? 
3. Jelaskan kondisi Geografis Negara ASEAN ! 
4. Telaahlah bagaimana  Krakteristik Negara-negara ASEAN! 

5. Jelaskan salah satu  Negara ASEAN khususnya Indonesia Pada saat terjadinya wabah Covid-19 
 

Lakukan aktivitas di atas dan Jawablah pertanyaan di atas, dengan cara mendownload LK terlebih dahulu kemudian 

silahkan kerjakan kemudian beri nama dan kelas, setelah selesai upload hasil tugas kalian secara individu di kantong 

tugas tersebut. Tanyakan pada guru apabila kalian mengalami kesulitan 

 

Selamat beraktivitas tetap semangat  

https://www.google.com/search?q=peta+buta+ASEAN&safe=strict&sxsrf=ALeKk03t4WaKm900_b6KZlRbvXUMmypOrw:1593321700722&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwjC2-_v4aPqAhWL6nMBHenlBU8Q_AUoAnoECA0QBA&biw=1366&bih=609
https://www.google.com/search?q=peta+buta+ASEAN&safe=strict&sxsrf=ALeKk03t4WaKm900_b6KZlRbvXUMmypOrw:1593321700722&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwjC2-_v4aPqAhWL6nMBHenlBU8Q_AUoAnoECA0QBA&biw=1366&bih=609
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